

Следственное управление Следственного комитета России по Алтайскому краю призывает быть осторожными на открытых водоемах



Открытые водоемы в летний период являются одной из опасностей, поджидающей несовершеннолетних, оставшихся без должного присмотра со стороны взрослых.

В связи с этим Следственные органы Следственного комитета РФ по Алтайскому краю призывают родителей проявлять бдительность при организации детского отдыха и запомнить простые правила поведения на воде:

- не стоит подходить близко к возвышенному берегу, его край может быть не устойчив и легко осыпаться.

- не стоит нырять в незнакомых местах. Под водой может оказаться камень и другой предмет, о который легко пораниться.

- не стоит использовать для плавания самодельные устройства , они могут не выдержать вес и перевернуться.

- не стоит бороться с сильным течением, а плыть по нему, постепенно приближаясь к берегу.

- не следует наступать на илистое и заросшее водорослями дно.

- не следует заплывать далеко от берега, в том числе на надувных матрасах и автомобильных камерах.

- не следует стоять и играть в тех местах, откуда можно упасть в воду.

Напомним, что следственным управлением СКР по Алтайскому краю для проведения профилактической работы по предотвращению несчастных случаев с детьми на основе детских рисунков созданы листовки, где прописаны вышеуказанные правила.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1132272>